

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алекс

Возраст: 46

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.08.2009 15:30:26

формирования заключения врача: 24.08.2009 15:52:24

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/104818/answer/104825>



Заключение врача

1. В моче может не быть изменений при обострении хронического простатит, а могут и быть повышены лейкоциты. 2. Самый объективный анализ - это сок простаты. 3. Не занимайтесь самолечением, лучше обратитесь к урологу по месту жительства.